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TORNATA DEL 1’ EEBBRAÌO 1891

Presidenza del Vicepresidente TÀBARRINI.

Sommario. — Elenco di decreti registrati con riserra dalla Corte dei conti — Proclamazione 
del nuovo senatore Negri — Comunicazioni del Governo.

La seduta è aperta alle ore 2 e 30 pom.

Sono presenti : il presidente dei Consiglio dei 
ministri, ministro dell’interno; il ministro della 
guerra ; il ministro dei lavori pubblici ; il mi­
nistro di agricoltura, industria e commercio ; 
il ministro della istruzione pubblica ed il mini­
stro delle poste e dei telegrafi.

Il senatore, segretario, VERGA C. dà lettura 
del processo verbale della tornata precedente, 
il quale è approvato.

Comunicazione.

PRESIDENTE. Si dà lettura di una lettera di tra­
smissione alla presidenza del Senato dell’Elenco 
delle registrazioni con riserva fatte dalla Corte 
dei conti nella seconda quindicina del mese di 
gennaio dell’anno corrente.

Il senatore, segretario, VERGA G. legge : 

conti nella seconda quindicina di gennaio cor­
rente.

< Il Presidente
« Duchoquè».

Proclamazione di nuovi senatori.

PRESIDENTE. Essendo presente nelle sale del 
Senato il signor senatore Negri Gaetano i di cui 
titoli di ammissione il Senato ha giudicato va­
lidi in una precedente seduta, prego i signori 
senatori Verga Carlo e Fano d’introdurlo nel­
l’aula.

(Il senatore Negri Gaetano viene introdotto 
nell’aula e presta giuramento secondo la for­
mula consueta).

Do atto al signor senatore Negri Gaetano 
del prestato giuramento; lo proclamo senatore 
del Regno ed entrato nel pieno esercizio delle 
sue funzioni.

< Roma, addì 31 gennaio 1891. Comunicazioni del Governo.

« In adempimento del disposto della legge
15 agosto 1867, n. 3853, il sottoscritto ha
l’onore di trasmettere all’E. V. l’elenco delle 
registrazioni con riserva fatte (dalla Corte dei

CRISPI, presidente del Consiglio. Domando la 
parola.

PRESIDENTE. Ha facoltà di parlare.

Discussioni, f. X 1.
Tip. del Senato.
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CRISPl, presidente del Consiglio. Ho l’onore 
di annunziare al Senato che in seguito al voto 
pronunciato ieri dalla Camera dei deputati so­
pra un disegno di legge per modificazioni alla 
tariffa doganale, il Gabinetto ha presentato le . 
sue dimissioni a S. M. il Re. >

Sua Maestà ha dichiarato di riservarsi di 
prendere le relative deliberazioni.

PRESIDENTE. Il Senato prende atto delle comu­
nicazioni fatteidaH’onor. presidente del Consiglio 
dei ministri e sospende le sue sedute.

I signori senatori saranno convocati con av- 
|vis0 a domicilio per la prossima seduta.
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La seduta è sciolta (ore 2 e 35).


